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Vastausjakauma

2

Vastauksia yhteensä 279, vastausprosentti 28.

Teollisuus 34 %

Palvelut 41 %

Muut 4 %

Kauppa 11 %

1-9 hlöä 33 %

10-49 hlöä 37 %

50-249 hlöä 25 %

250- hlöä 5 %

Rakentaminen 10 %



Saldoluvut
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Saldoluvut toimialoittain
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Saldoluvut alueittain
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Toimipaikkanne liikevaihto
vuonna 2020 verrattuna vuoteen 2019
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Työntekijöidenne määrä
nyt verrattuna tulevaan kuuteen kuukauteen
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Toimipaikkanne tilauskanta
nyt verrattuna vuoden takaiseen
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Tilastossa mukana 

vain ne yritykset, 

joiden toiminnassa 

tilauskanta on olennainen.



Toimipaikkanne investoinnit
vuonna 2020 verrattuna vuoteen 2019
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Toimipaikkanne vienti (teollisuus)
vuonna 2020 verrattuna vuoteen 2019
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Tilastossa mukana 

vain ne yritykset, 

joilla on vientiä.



Yleinen tunnelma toimialalla
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Yrityksemme toimintaa rajoittaa
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Oletteko lomauttaneet tai lomauttamassa 

työntekijöitä koronapandemian vuoksi? 
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Saatteko riittävästi tietoa Business Finlandin, ELY-

keskuksen ja Finnveran ja TEM:n tuista ja lainoista, 

jotka ovat nyt haettavissa koronapandemiasta johtuen?
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Oletteko kohdanneet ongelmia tavarakuljetuksissa 

koronapandemian vuoksi?
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